
 تاجنانت  –متوسطة الإخوة مزعاش   

 في مادة الریاضیات للفصل الاول الفرض الأول

 : ساعةالمدة                                2021/2022                          السنة الثالثة متوسط      

   :   التمرین الأول

A = (-4)x(+60)x(-5)  ;   B = (+40)x(+15)x(-1)  

  ( 3pts )                                                                              ؟ B و  A  حدد إشارة كل من -1
 

                                                              AxB          ( 4pts )  و  𝐴𝐴 𝐵𝐵  ثم       Bو   Aأحسب  -2

      : التمرین الثاني

 ( pts 6)                                                                          أنقل ثم أكمل الجدول :                 
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     : التمرین الثالث

                                                                (3pts )حیث :   Yو  Xأحسب كل من            
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  بالتوفیق



 تاجنانت  –متوسطة الإخوة مزعاش   

 في مادة الریاضیات للفصل الأول الفرض الأولتصحیح 

 : ساعةالمدة                                 2021/2022               السنة الثالثة متوسط               

   :   التمرین الأول

A = (-4)x(+60)x(-5)          ;      B = (+40)x(+15)x(-1)  

                                                       .  سالب Bوالجداء   موجب Aالجداء    -1
 

2-  A = + 1200  ،B = - 600    ،AXB = (+1200)x(-600) = - 72 0000  ، 
 

2                                                                             -=   A
B

=  +1200
−600 

                

     : التمرین الثاني
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    : التمرین الثالث
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